



大乐透亿元派奖 江苏成最大赢家

7月20日晚,体彩超级大乐透亿元派奖活动以同时送出14注头奖的战绩圆满收官,至此,整个派送活动期间大乐透共送出了62注头奖。在这场派奖狂欢中,江苏彩友无疑是最大的赢家,15注头奖的答卷延续江苏的大乐透中奖传奇。

通讯员 苏缓 现代快报记者 付智勇

派奖期间

江苏共中出15注头奖

6月1日晚,亿元大派奖活动迎来了首个开奖日——第13062期,当期全国中共出了5注头奖,每注奖金812万元,其中3注被江苏彩民揽获,都是出自南通06464站点,彩民老张凭借3倍倍投独揽2438万元的总奖金。当期开奖正式揭开了江苏彩友派奖活动期间气势如虹的中奖序幕。在此后的13067期和13068期开奖中,扬州、苏州彩民分别拿下了1注头奖。到了13072期,无锡、苏州和南京3地又各将1注头奖收入囊中;13076期,苏州一位彩民拿下了1407万元头奖;13083期即派奖最后1期,江苏又一举包揽了6注头奖,为活动画下了一个圆满的句号。

9个市彩民 分享头奖幸运

此次派奖活动期间,江苏彩友擒获的头奖个个成色十足,15注头奖奖金都超过了500万,包括1注1407万、2注974万、1注881万、2注847万、3注812万和705万、609万各1注及4注529万。这15注头奖被省内9个城市的彩友分享。领衔中奖榜的是苏州,其中出了4注,南通紧随其后,中出了3注头奖,泰州也有2注头奖入袋,其余6注头奖则由南京、无锡、常州、扬州、淮安和盐城六地彩民分享。

复式、胆拖 成中奖利器

作为一个已经上市6周年的老

牌玩法,大乐透头奖频频眷顾江苏省的另一个重要原因,是江苏彩友日益娴熟的投注技巧。在本次中出的这15注头奖中,很多大奖出自复式或者胆拖投注。复式或胆拖不但能增加中奖机会,而且一旦中出,除了头奖还能同时收获一连串的小奖,使奖金更为可观。如13067期,扬州彩民李先生用42元的“7+2”小复式命中了881万元头奖,由于是复式投注,他收获的总奖金超过了884万元。

大奖得主 中奖经历趣事多

这些大奖得主中的中奖经历,也有很多令人印象深刻:13062期的2438万元得主南通彩民张先生用自己的生日号组合的号码拿下了



大奖;苏州彩民陈先生凭借一张180元的前区1胆6拖、后区4拖的胆拖票,囊括了13068期的所有奖级,实现了罕见的“全满贯”中奖;无锡江阴小伙小刘干活时不小心被工具刀划伤手臂,为了安慰一下自己,出了医院就花了3块钱买了1注体彩的超级大乐透追加票,谁知一举命中13072期的974万元大奖;苏州彩民老张为了坐车而买彩票换零钱,一下子中了13076期大乐透的1407万元大奖。

虽然派奖活动已暂告一段落,但是超级大乐透的幸运旅程仍在继续,周三晚开奖的13085期中,大乐透送出了1注1116万元和2注697万元头奖。而在本周六的新一期开奖前,该玩法奖池仍逼近亿元,广大彩民朋友可以继续关注!

彩票公告牌

“体彩杯”掼蛋大赛 网络赛区高手云集

由江苏体彩主办的2013“体彩杯”掼蛋大奖赛如同盛夏的天气一样逐日升温,截至7月24日,网络预选赛共吸引了5440人报名参赛,其中已有549人完成了50局的比赛,即拥有了此次大赛的晋级资格。

本次掼蛋大奖赛不仅比赛形式简单有趣,各地参赛选手的参赛昵称同样趣味十足:南京选手“前五位”、常州选手“舍我其谁”、扬州选手“实现再进前八”和镇江选手“丹阳掼蛋王”从名称上来看就底气十足,参赛成绩同样名不虚传,目前在当地赛区的排名相当靠前;无锡选手“小菜一碟”、连云港“王者归来”人如其名,打起掼蛋来真可谓小菜一碟,同时具备王者风范,在当地赛区名列前茅;徐州选手“随便玩玩”、盐城选手“寻找感觉”以及苏州选手“掼蛋新手”

显得十分低调,但参赛成绩却非比寻常;泰州选手“似刀非刀”显得十分冷艳,淮安选手“不掼不能”显得霸气十足,他们也都是当地名列前茅的掼蛋高手;南通选手“花无缺”、宿迁选手“张发财”这样的昵称让人忍俊不禁,但比赛成绩却不得不让人刮目相看。

从目前的赛况来看,各市选手之间的竞争相当激烈,出现积分并列的情况不在少数。而随着网络预选赛截止日期(8月4日)的临近,各市选手的排名很有可能出现变化,目前还未完成全部50局比赛的选手们可以抓紧时间,向总决赛资格发起最后的冲刺!在网络预选赛激烈开展的同时,体彩顶呱刮即开票“掼蛋”也在同步火热送奖中,淮安彩民率先拿下该票头奖25万元,欢迎大家一起来刮掼蛋,赢大奖!

陈蓉蓉

公益体彩关爱社会 炎炎夏日送清凉

眼下已进入盛夏,正是一年中最热的时节。各地体彩中心纷纷行动起来,通过走访慰问销售站点、关爱环卫工人、关心外来务工人员子女等多种形式开展“送清凉”活动,传播公益体彩理念。

炎热的天气中,奋战在体彩销售一线的销售员们依然在用热情为彩民服务,7月7日上午,扬州体彩中心就准备了近三百台落地电扇配备给市区站点,为大家送上“夏日清凉”。

在南京,“送清凉”活动将关注的目光投向了“城市美容师”。7月,南京体彩主题公益行动启动,“爱心大巴”与“爱心家园”联手为环卫工人们送上了清凉。南京“体彩爱心家园”活动于2012年底正式启动,当时共有220家体彩站点加入爱心家园,义务成为在寒冬中为环卫工人提供遮风避雨、加热饭

菜、喝口热水的场所。时至盛夏,“爱心家园”的体彩站点再次传播爱心,为环卫工人送上清凉,并且又有100家体彩站点主动加入爱心家园,让遍布南京城大街小巷的体彩站点成为环卫工人的“清凉驿站”。此外,7月11日下午,10位“爱心家园”代表、30位爱心人士坐上“南京体彩爱心大巴”,载着300台电风扇驶进黄山路保洁公寓,为建邺区环卫工人们送来了清凉。

日前,苏州体彩也完成了一次爱心传递,主动与苏州电视台《朝晖帮你忙》栏目联系,为暑期流动儿童免费活动场所——“爱心小屋”的建设提供了2万元人民币的启动资金。“爱心小屋”的建设,将为外来务工子女快乐度夏、安全度夏提供良好的环境,也让更多了体会到“公益体彩 乐善人生”的理念。

苏缇

波士堂

换帅激活巴甲豪门

在巴西全国联赛的历史上只有三支球队从未降级——克鲁塞罗、巴西国际和弗拉门戈,这三支球队此前两个赛季的成绩都不甚理想,本赛季都选择了换帅求变,并且都收到了不错的效果。从联赛开局表现来看,这三支球队至少都能够保持“从不降级”的金身不破。

克鲁塞罗焕发新生

克鲁塞罗本赛季聘请原瓦斯科达迦马主帅奥利维拉执教,并对球队进行了大换血,一批90后小将被提拔进入主力阵容。

本赛季前8场联赛,克鲁塞罗攻入18个进球,位列联赛第一,而且这18个球由12名球员攻入,从前锋到中后卫均有进球入账。当然,克鲁塞罗从瓦斯科达伽马收购的国脚中后卫德德同样功不可没,上赛季38场丢51球的糟糕防线得到了明显改善,本赛季前8场比赛仅失7球,有了稳固的防守,克鲁塞罗重回联赛前列指日可待。

巴西国际老而弥坚

巴西国际2009年夺取解放者杯后便碌碌无为,巴西国际此前三年更换五名教练,给球队造成混乱,本赛季管理层吸取教训,邀请前国家队主帅邓加执教,希望邓加的铁血风格能够为球队带来稳定。

邓加上任后并未采取激进措施改造球队,不同于传统巴西教练,邓加注重防守纪律,在风格相对比较开放的巴甲具有很强竞争力。不过巴西国际过于倚重老将,新人却远不如其他球队抢眼,主要还是靠达利桑德罗、弗兰、拉斐尔、胡安等三十开外的老将撑场面,联赛后半程体能和伤病问题可能成为球队软肋。

弗拉门戈改走实用路线

弗拉门戈2011赛季引进罗纳尔迪尼奥一时名声大噪,不过2012年便陷入财政危机,被迫放弃了小罗和列德松等明星球员,取而代之的是格雷米奥射手马塞洛·马丁斯、里斯本竞技前锋伊利亚斯·门德斯、喀山鲁宾中场卡洛斯·爱德华多、科林蒂安后卫华莱士等当打之年的实用型球员,本赛季这批球员仍然是球队骨干。

弗拉门戈最近一年连换三位教练,严重影响球队重建,本赛季邀请著名球星尤尔金霍执教,意图重整河山。尤尔金霍2011赛季曾把费古埃伦斯从一支保级球队带到了联赛中上游,执教能力毋庸置疑,是带领球队重建的理想人选。弗拉门戈的阵容也更加均衡,主力球员年龄大部分在25~30岁之间,应该比上个赛季更有竞争力。

圣保罗、达迦马陷入低迷

圣保罗曾经六夺全国联赛冠军,三捧南美解放者杯,是巴西最成功的足球俱乐部。本赛季中场核心小卢卡斯转会巴黎,给球队带来巨大震动,被寄予厚望的新援甘索又没有达到预期,加上前国脚卢西奥和路易斯·法比亚诺年事渐高状态下滑,导致圣保罗近来在各项赛事中遭遇了六连败,尤其是火线换帅之后仍然收获四连败,严重打击了球队士气。

瓦斯科达迦马本赛季对阵容进行大换血,首席射手亚历桑德罗转投米内罗竞技,“任意球大师”儒尼尼奥转往美职纽约红牛,亚历桑德罗和儒尼尼奥上赛季联手贡献17个联赛入球,主力中场道格拉斯达转投奥瓦,尤其是后防中坚国脚德德加盟克鲁塞罗,对达迦马的防守造成了不可估量的损失。

竟文